
 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE VILLY-EN-AUXOIS 
SÉANCE DU 4 NOVEMBRE 2016 

 
Membres du Conseil Municipal : 11 
Membres en exercice : 10 
Membres présents : 9 
Membres votants : 10 
Membres absents : 1 
 

Le quatre novembre deux mille seize à vingt heures, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s'est réuni à la Mairie, en 
séance publique, sous la présidence de Mlle Evelyne MONOT, Maire. 
 

Etaient présents : Mlles CHAVONNAND Laetitia, MONOT Evelyne, Mmes RACLOT Julie, THIERRY Claire, MM. 
AUZANNEAU Gilles, BAUDOT Hugues, COMMUNOD Luc, LACHOT Jean-Louis, PORCHEROT 
Robert. 

Etait excusé :  M. TOMMY-MARTIN François. 
Pouvoir :  M. TOMMY-MARTIN François a donné pouvoir à M. PORCHEROT Robert. 
Secrétaire de séance : Mme THIERRY Claire. 
 
APPLICATION ET 
DISTRACTION DU 
RÉGIME FORESTIER 
 
40/2016 

 Afin de clarifier la position de ses parcelles forestières vis-à-vis du Régime 
Forestier, le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité : 
 

- DEMANDE la distraction des parcelles suivantes : 
   * Parcelle A 591 : cette parcelle n’existe plus et a été  renommée en B 899, même  
      lieu dit, même surface, 
   * Parcelle A 594 : cette parcelle n’existe plus et a été renommée en B 895, même  
      lieu dit, même surface, 
   * Parcelle A 122 : cette parcelle n’existe plus et a été renommée en ZB 63, même  
      lieu dit, même surface, 
 

- DEMANDE l’application au Régime Forestier des parcelles de la liste ci-jointe. 
 

 



REMPLACEMENT DE LA 
CLÔTURE ET MISE AUX 
NORMES DES ISSUES DE 
SECOURS DE L'ÉCOLE 
 
41/2016 

 Mme le Maire présente les devis reçus pour le remplacement de la clôture et du 
portail de l'école communale. 
 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité : 
 
- ADOPTE le principe de l'opération "Mise en sécurité de l'école" pour un montant 

estimatif de 6 212,00 € HT, 
 
- DÉFINIT le plan de financement comme joint, 
 
- SOLLICITE l'aide de l'État au titre du Fonds Interministériel de Prévention de la 

Délinquance, 
 
- AUTORISE Mme le Maire à signer les pièces se rapportant au dossier. 
 

 
NOMINATION D'UN 
AGENT RECENSEUR 
 
42/2016 

  
Dans le cadre de l'enquête de recensement de la population qui aura lieu en 2017, 
Madame le Maire rappelle que la mairie doit recruter un agent recenseur. Elle 
présente les candidatures reçues. 
 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité : 
 
- NOMME Mme Blandine BARRET comme agent recenseur pour l'enquête INSEE 

2017 pour la période du 19 janvier au 18 février 2017, 
 
- DÉCIDE de lui attribuer une rémunération de 800 euros nets pour cette mission, 
 
- CHARGE Madame le Maire d'établir l'arrêté de nomination correspondant et 

d'effectuer les démarches nécessaires, 
 
- AUTORISE Madame le Maire à signer tout document en ce sens. 
 

 
QUESTIONS DIVERSES 

  
* Changement des fenêtres de la salle municipale 

Le devis de M. BARRET a retenu l’attention du Conseil. Prendre contact avec lui 
pour des précisions supplémentaires. 
Le Conseil décide de demander des devis pour l’électrification des volets. 

 
* Présentation de l’étude pour la Scie 

Ok sur la poursuite de l’étude selon proposition du CAUE. 
 
* Choix du menu du repas des Anciens 

Toujours en attente de devis.  
 
* Point financier sur les travaux de la cantine 

Mme le Maire donne un état d’avancement du règlement des travaux à la cantine. 
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